
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θεσσαλονίκη, 19/09/2021 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  
 
ΘΕΜΑ: «Παραποίηση εθνικού συμβόλου στην αφίσα του “ράλι Ακρόπολις”» 
 
 
Κυρίες, κυρίες Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες και σύμφωνα με αναρτήσεις σε ιστοσελίδες του Διαδικτύου, 
η Κυβέρνηση διαφήμισε το ράλι Ακρόπολης με μια αφίσα-όνειδος για την διοργανώτρια χώρα 
μας. Πιο συγκεκριμένα, ο αρμόδιος Υφυπουργός καλωσόρισε την επιστροφή του ως άνω «ράλι» 
στην πατρίδα μας, μετά από 8 χρόνια, κάνοντας χρήση μιας αφίσας, όπου εικονιζόταν ένα 
αγωνιστικό αυτοκίνητο και σε φόντο υπήρχαν 9 γαλανόλευκες γραμμές (5 μπλε και 4 λευκές), 
χωρίς να υπάρχει πουθενά ο λευκός Σταυρός της σημαίας μας. Οι υπεύθυνοι της εκδήλωσης, 
δηλαδή, ενέκριναν μια αφίσα διαφήμισής της, κοιτώντας την οποία, δεν καταλαβαίνει κανείς, αν το 
«ράλι Ακρόπολις» διεξάγεται στην Ελλάδα ή στην Ουρουγουάη (η οποία έχει κι αυτή 
γαλανόλευκες ρίγες στην σημαία της). Η ενέργεια αυτή αποτελεί παραποίηση του εθνικού μας 
συμβόλου και έλλειψη σεβασμού προς την ιστορία μας, προς την Ορθόδοξη Πίστη μας αλλά και 
προς το αίμα των Ελλήνων ηρώων, που έχει χυθεί σε πρότερο χρόνο για να μπορούμε εμείς 
σήμερα να είμαστε ελεύθεροι. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Για ποιον λόγο αφαιρέθηκε το σημείο του σταυρού από την ελληνική σημαία στην ως άνω 
αφίσα, μετατρέποντάς την από διαφημιστική υπέρ της πατρίδας μας σε εθνομηδενιστική και 
αντιχριστιανική; 
 
2. Πώς εξηγείτε το γεγονός ότι, κάτι αντίστοιχο συνέβη και στο σήμα της επιτροπής για τον 
εορτασμό των 200 χρόνων από την επανάσταση του 1821; 
 
3. Σε ποιες ενέργειες είστε διατεθειμένοι να προβείτε, ώστε να διορθώσετε την ανωτέρω αστοχία 
και να αποκαταστήσετε την προσβεβλημένη εθνική υπερηφάνεια των Ελλήνων, αναφορικά με το 
εθνικό τους σύμβολο; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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